KOMHATA 17 m

NMpopa)xa
2-K.KBapTUpa, 46 M2, 1/5 aT.

ApocnaBckaa o6nacTb, HeKpacoBCKUM p-H,
nocenok npu Npodunakropmm Ctpoutenn,

ApocnaBckasa 06/, HekpacoBCKUM p-H, MOCeNokK
npu npodumnaktTopumn "Ctpoutens", o 4

¢ py6. 850 000



OT/TMYHOE MECTO O/19 XX3HW U OTObIXA. MpopaéTcs
2-X KOMHaTHaga KBapTupa B Nocénke Mpu MNMpodurnakropmm
MAJTbIE COJ1/, HeKpacoBCKMI PaloH.

Nno KBAPTUPE:

- dTaxk 1/ 5 naHenbHoro goma. HE YIJTOBA4.

- Mnowanb KBapTUPbl: 45,3 /30,1/ 6,2 (KyxHs).

- KBapTrpa B 06bIYHOM, YUMCTOM COCTOAHMMK, OKHa IMBX,
NOOXKMSA 3acTeKeHa.

- CaHy3en pasfgenbHbli, TPYyObl MOMeHAHbl, CTOAT CHETUMKM
Ha BoaYy.

- Xopolwwne cocenm (Bce opyr gpyra 3HakoT).

- BnaroycTpoeHHbIV 0Bop C 6OMbLLIOW AETCKOMN

Mo AKOW.

NHDOPACTPYKTYPA:

- OeTckmni cag (NpsgmMo Bo aBope), LLKona (LKonbHbIM
aBTOOYC B HekpacoBckoe), BbleagHaga NMouTta Poccun,
npoayKToBbIM MarasmH HALL KBAPTAJ]

- o pekn ConoHumua 500 MeTpoB (Mg, pbibarnka, oTabIX).
- YumcTbivt Bo3ayx, CoOCHOBbIM 60p, rpmbbl, Aroabl, MPOryKu.
- Pagom caHaTtopumm Manble conm (MOXXHO ryndaTb Mo
TEPPUTOPUI, OTAbIXaTb, XOAUTb Ha NeyebHble NpoLenypsbl).

PABOTA

E3naT B Apocnaenb Ha aBTOMOGUNE UMM 0BLLECTBEHHOM
TpaHcropTe. PaboTaloT B MOcesiKe ropoACcKoro T1na
HeKpacoBCcKoe, MOYKHO YCTPOUTCA Ha paboTy B CaHaTopui
MAJIbIE COJ1.

TPAHCIMOPT
- 0o 9pocnaBng 42 KM, e304T Ha aBToMobune, ecTb
06LLECTBEHHbIV TPAaHCMOPT.

CBOBOOHA OT MPOXMBAHWA. KITKOY B OEHD
CLOEJTKWN.

[oKyMeHTbl BCce roToBbl. KBapTupa 6e3 0onros
PaccMoTpuM MnoTeKy, MaTepUHCKUI ceMelHbIv KanuTan.
OTBeuvy Ha Baluu Bonpochkl Mo KBapTUpPE M OpraHmn3yto
rMpocMoTP.




KonnyectBO KOMHaT: 2
YXunaga nnowanb: 30 M2
Otax: 1

Twn caHy3na: PasgenbHbin

PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUn
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hannune mebenu: HeT

Buao 113 OKOH: BO 4BOP M Ha ynuuy
Tun goma: 6/I0UYHbIN

O6Lwwaqa nnowanb: 46 M2

Mnowanb KyxXHu: 6 M?

STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: NoaXXus

CocTogaHMe obbekTa: HopMalibHoe
Hannuyme nHTepHeTa: ga
MycoponpoBof: HeT

BbicoTa MoToNKOB B MeTpax: 2 M.
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